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Збірник містить матеріали ІІІ науково-практичної інтернет-конференції з міжна-

родною участю «Фармацевтична наука та практика: проблеми, досягнення, перспекти-

ви розвитку», де розглянуто теоретичні та практичні питання за науковими напрям-
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Видання призначено для широкого кола наукових, науково-педагогічних 

працівників, викладачів закладів вищої освіти. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. За достовірність матеріалів відповідаль-

ність несуть автори. 
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Жирні кислоти в організмі людини виконують ряд специфічних функцій: 

насичені – джерело енергії, попереджують окиснення ліпідів мембран клітин; 

поліненасичені – забезпечують функціонування клітинних мембран, 

стимулюють імунозахисні функції, приймають участь в обміні вітамінів групи В, 

сприяють виділенню надлишку холестерину, нормалізують стан судин тощо. 

Листя моринги олійної (Morínga oleifеra L.) – джерело білка та жирних 

кислот. Хоча моринга найбільш відома поживними речовинами, що містяться в 

її листі, застосування також для його насіння: стиглі стручки переробляються в 

«бегенову олію», прозору, злегка солодку олію, що не поступається оливковій в 

антиоксидантній активності. Олія моринги з успіхом використовують в 

косметології та кулінарії. Відомостей про склад та вміст жирних кислот у листі 

моринги олійної в доступній літературі не знайдено, тому дослідження їх складу 

та вмісту стало метою роботи. 

Листя для досліджень заготовляли з дерев, що ростуть в околицях м. 

Бамако у Республіці Малі (Західна Африка), висушували повітряно-тіньовим 

способом. Склад і вміст жирних кислот визначали методом газової 

хроматографії з мас-спектрометрією (ГХ/МС) на хрoматoграфі Agilent 6890N із 

хрoматo-мас-спектрoметричним детектoрoм 5973 inert (Agilent Technologies, 

США) та капілярною колонкою HP5ms (30 м × 0,25 мм × 0,25 мкм, Agilent 

Technologies, США), після попереднього метилування жирних кислот, за 

методикою наведеною у [1]. Для ідентифікації компонентів використовували 

бібліотеку мас-спектрів NIST05 і WILEY 2007 у поєднанні з програмами для 

ідентифікації AMDIS і NIST. Для кількісних розрахунків використовується 

метод внутрішнього стандарту.  

В результаті аналізу в листі моринги було ідентифіковано 11 жирних 

кислот (вміст у мг/кг в перерахунку на абсолютно суху сировину): міристинова 

0,14, стеаринова 0,33, пальмітинова 1,78, валеріанова 0,06, бегенова 0,08, 

лігноцеринова 0,15, церотинова 0,40, лінолева 0,71, ліноленова 2,87, олеїнова 

0,05, пальмітоолеїнова 0,26. Сумарний вміст жирних кислот склав 6,83 мг/кг. 

Спираючись на результати попередніх фітохімічних досліджень листя 

моринги олійної можна рекомендувати, як перспективний вид лікарської 

рослинної сировини для створення нових лікарських засобів. 
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